



В Чагоде 24-летний мужчина осужден за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего

В Чагоде 24-летний мужчина осужден за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего. Собранные Устюженским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.112 УК РФ (умышленное причинение вреда здоровью средней тяжести), ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что днем 02 января 2013 г., находясь около одного из домов по Производственному переулку поселка Чагода Вологодской области 24-летний мужчина поссорился со своей матерью и нанес ей множественные удары кулаками и ногами в область головы, причинив здоровью потерпевшей вред средней тяжести. Ночью 04 января 2013 года возле одного из домов по улице Тракторной поселка Чагода Вологодской области нетрезвые мать и сын вновь поссорились. Обвиняемый подошел к своей 52-летней матери, которая, ввиду нахождения в состоянии алкогольного опьянения, стояла на коленях на земле и нанес ей удары ногами в область головы и верхней части туловища. Женщина скончалась на улице через непродолжительное время. Приговором Бабаевского районного суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

03 Июня 2013

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/715060>